

---

## **В Шипуновском районе перед судом предстала бывший главный бухгалтер одного из сельсоветов, обвиняемая в хищении денежных средств**

Шипуновским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней жительницы Шипуновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата и присвоение чужого имущества вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период 2013 - 2014 года обвиняемая, являясь главным бухгалтером сельсовета, из корыстных побуждений совершала хищение денежных средств, выделяемых местным бюджетом для выплаты заработной платы сотрудникам. Для чего она под фиктивными предлогами назначения платежа в виде заработной платы или пособия по нетрудоспособности перечисляла на свой расчетный счет денежные средства от 1 до 16 тысяч рублей. В результате главный бухгалтер причинила ущерб местному бюджету на сумму более 190 тысяч рублей.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

11 декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140726>